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GAZETA

BEZPŁATNA

Czwartek, 9 maja 2013 r.              

Nr 9 (97)   NAKŁAD 10 000 EGZ.

Najchętniej 
czytana gazeta

w Kartuzach

PRZEDSIĘBIORCY – NA MAJÓWKĘ!

Czy można łączyć poważne interesy z zabawą i odpoczynkiem? Okazuje się, że jak najbardziej. Organizowana 
od lat Kaszubska Majówka Pomorskich Przedsiębiorców co roku przyciąga do Szymbarka ludzi biznesu, polityki 
i mediów. Już w najbliższą sobotę, 11 maja, odbędzie się jubileuszowa, dziesiąta taka impreza. więcej str. 3
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EDUKACJA | W tym tygodniu wójt gminy Przodkowo wręczył stypendia motywacyjne najlep-
szym uczniom gimnazjów, szkół ponadgimnazjalnych oraz studentom. Za I semestr roku szkol-
nego/akademickiego 2012/2013 nagrodzonych zostało 13 uczniów, którzy osiągnęli wysokie 
wyniki w nauce, konkursach przedmiotowych oraz w sporcie. W sumie stypendia otrzymało 8 
uczniów gimnazjum, 3 uczniów szkół ponadgimnazjalnych oraz 2 studentów.

Poza gratulacjami wójt wręczył stypendystom nagrody fi nansowe, na który to cel gmina prze-
znaczyła 4 tys. 250 zł. (raf)

Stypendia dla najlepszych

Wspólne zdjęcie nagrodzonych wraz z wójtem gm. Przodkowo
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NOWE INWESTYCJETURYSTYKA,
KULTURA I ZDROWIE

CZYTAJ NA STR. 3



Jeżeli podjąłeś decyzję, by 
przygarnąć bezdomnego 
psa, najprawdopodobniej je-
steś osobą o dobrym, wraż-
liwym sercu i masz szczerą 
chęć pomocy psu, którego 
los boleśnie doświadczył. 
Taki zwierzak obdarza nas 
bezgranicznym zaufaniem 
i wdzięcznością za podaro-
wanie mu nowego, lepsze-
go i wspólnego życia. Jego 
przyjaźń jest bezinteresow-
na, wielka i bezterminowa. 
Taka przyjaźń to dla czło-
wieka wspaniałe lekarstwo 
na smutek i samotność. 

Jednak przed tak ważną 
decyzją o adopcji psa po 
przejściach trzeba rozpa-
trzyć wszystkie za i przeciw, 
a także odpowiedzieć sobie 
na pytanie - czy jestem na 
tyle odpowiedzialny by spro-
stać zadaniu, którego chce-
my się podjąć. Nie można 
zapominać o tym, że biorąc 
pod swój dach psa, czyli no-
wego członka rodziny wiąże 
się to z odpowiedzialnością 
za niego. Nie może to być 
chwilowa zachcianka. Pies 
to nie jest zabawka. 

To żywa istota która czuje, 
kocha, tęskni, cierpi. Decy-
zja o adopcji psa to zobo-

Adopcja psa - odpowiedzialna decyzja
wiązanie nawet na kilkanaście 
lat! Psy w schroniskach,  to 
psy w potrzebie, skrzywdzone, 
nieraz okrutnie potraktowane 
przez człowieka, wymagają-
ce specjalnej troski i opieki, 
czasami chore i potrzebujące 
leczenia. Każdy pies potrze-
buje poczucia bezpieczeństwa 
i przynależności, więc jeśli 
otoczysz go miłością – odpła-
ci Ci tym samym. Wybór psa 
jest jednym z najistotniejszych 
decyzji. My jako opiekunowie 
psów, które znamy jesteśmy 
w stanie pomóc w dobraniu 
zwierzaka do przyszłego wła-
ściciela. 

Każdy pies ma inny charakter, 
staraj się dopasować charakter 
psa do swojego stylu życia. 
Wspólne życie ma być czymś 
wspaniałym,radosnym i mi-
łym dla was doświadczeniem. 
Nie może być tak, że pies jest 
dla was jakimś utrudnieniem 
w codziennym życiu. To nie o 
to nam przecież chodzi.

Pierwsze chwile a nawet go-
dziny w nowym domu są dla 
Ciebie i dla psa bardzo waż-
ne. Zwierzak może się różnie 
zachowywać, pamiętaj, że jest 
teraz w ogromnym stresie. Z 
nerwów może załatwić się na 
dywanie, pogryźć ulubione 

kapcie, ale także schować się 
w kącie ze strachu. Nie wiesz 
w końcu, jakie miał doświad-
czenia i przejścia w przeszło-
ści. Najlepiej jeszcze przed 
wejściem do domu pozwolić 
mu na załatwienie się na ze-
wnątrz a przedmioty nadające 
się do gryzienia schować w 
bezpiecznym miejscu. Można 
mu zostawić jakąś zabawkę - 
gryzaka na jego posłaniu. 

Najlepiej po wprowadzeniu 
do domu zostawić go w spo-
koju, niech sam sobie wszyst-
ko poogląda, powącha, zapo-
zna się z domem, uspokoi, 
może położy się i odpocznie. 
Daj mu parę godzin na oswo-
jenie się z nową sytuacją. Sam, 
kiedy poczuje się bezpieczniej 

przyjdzie do Ciebie i członków 
Twojej rodziny na bliższe za-
poznanie. Pierwsze dni mogą 
nie być łatwe - ani dla Ciebie i 
Twojej rodziny, ani dla psa. 

W tych pierwszych tygo-
dniach pojawia się najwięcej 
problemów. Nie bój się po-
prosić o radę czy pomoc w 
wychowaniu psa! Zapraszamy 
na stronę Pomorskiej Fun-
dacji Pies Szuka Domu, Wie-
le psich nieszczęść czeka na 
swoją szansę : www.PiesSzu-
kaDomu.pl. Możesz również 
skontaktować się z nami tele-
fonicznie pod numerem 606 
635 019. Pamiętaj! Przygar-
niając jednego psa nie zmieni-
my świata, ale świat zmieni się 
dla właśnie tego psa!
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Zadania inwestycyjne, 
realizowane w tym roku w 
gm. Sierakowice, pochłoną 
w tym roku niemal 18 mln 
zł. Większość z tej kwoty 
pochodzić będzie z docho-
dów własnych gminy oraz 
funduszy zewnętrznych, 
oprócz tego zaplanowano 
zaciągnięcie kredytu w wy-
sokości 4 mln zł. Na co te 
pieniądze mają być prze-
znaczone?

Niemal 1,5 mln zł będzie 
kosztować kolejny, już trze-
ci, etap budowy kanalizacji 
sanitarnej na terenie gminy. 
Ta inwestycja w znaczący 
sposób wpłynie na popra-
wę jakości życia mieszkań-
ców. Kolejne z inwestycji 
wodno-kanalizacyjnych to 
przygotowanie dokumen-
tacji budowy wodociągu w 
Lisich Jamach (na ten cel 
przeznaczono w budżecie 
niemal 68 tys. zł) a także za-
kup beczkowozu na potrze-
by sołectwa Gowidlino. 

O tym, że Kaszuby są jed-
nym z najbardziej atrakcyj-
nych obszarów turystycz-
nych w kraju, nie trzeba 
chyba nikogo przekonywać. 
Nie zapominają też o tym 
władze gminy, które zapla-
nowały wydanie ponad 2,5 
mln zł na cele, które mają 
przyciągnąć turystów. I tak 
ponad 1,4 mln zł będzie 
kosztować budowa trasy 
turystycznej wraz ze ścież-
ką edukacyjną, łowiskami 

Setki przedsiębiorców z całego 
Pomorza zjadą się, jak co roku, 
do Centrum Edukacji i Promo-
cji Regionu w Szymbarku (po-
wiat kartuski). Już w najbliższą 
sobotę 11 maja o godz. 13.00 
biznesmeni spotkają się, by wy-
mienić się doświadczeniami, 
świętować oraz uczestniczyć we 
wręczeniu nagród i wyróżnień. 

Wydarzenie odbędzie się w 
ramach obchodów rocznicy ak-
cesji Polski do Unii Europejskiej 
pod honorowym patronatem 
trzech marszałków: Mieczy-
sława Struka, marszałka wo-
jewództwa pomorskiego, Jana 
Zarębskiego, pierwszego mar-
szałka pomorskiego w latach 
1999 – 2002, oraz Jana Kozłow-
skiego, marszałka pomorskiego 
w latach 2002-2010.

W spotkaniu uczestniczyć 
będą przedstawiciele władz 

samorządowych i administra-
cyjnych woj.pomorskiego, pla-
cówek konsularnych, świata 
nauki, biznesu, polityki, sportu 
i mediów.

Doroczna majówka jest też 
okazją do rozdania Maczug Sto-
lema – nagród przyznawanych 
osobom, które działają na rzecz 
rozwoju i promocji Kaszub. Li-
sta tych, którzy zostali uhonoro-
wani maczugami przez ostatnie 
kilka lat, jest długa. Otrzymali 
je m.in. przedstawiciele samo-
rządów, lokalnych organizacji, 
mediów, artyści. 

- Szymbarska majówka jest 
jedyną na Pomorzu imprezą, na 
której brata się ze sobą aż tylu 
przedsiębiorców i samorządow-
ców – mówi Mieczysław Struk, 
marszałek województwa po-
morskiego. - Kaszuby są syno-
nimem pracowitości i przedsię-

biorczości. Kaszubska Majówka 
Pomorskich Przedsiębiorców to 
integracyjna impreza, organizo-
wana od 8 lat przez Daniela Cza-
piewskiego (współorganizatorzy 
to Pracodawcy Pomorza i Lo-
kalna Organizacja Turystyczna 
„Szczyt Wieżyca”) w założonym 
przez niego Centrum Edukacji i 
Promocji Regionu.

Podczas majówki, oprócz 
przemówień i wystąpień, zapla-
nowano bogaty program roz-
rywkowy. Nie zabraknie oczy-
wiście specjałów kaszubskiej 
kuchni. 

Przedsiębiorcy, od lat uczest-
niczący w tej imprezie, pod-
kreślają, że majówka jest nie-
zastąpioną okazją do zawarcia 
nowych, cennych znajomości, 
które mogą okazać się pomocne 
w rozwijaniu pomorskiego biz-
nesu. Rafał Korbut

BIZNES | Niedawno odby-
ło się walne zgromadzenie 
Związku Pracodawców w 
Żukowie, podczas którego 
zmieniono nazwę tej organi-
zacji. Oprócz tego uczestni-
cy wybrali też nowy zarząd 
związku. 

Kaszubski Związek Praco-
dawców – to nowa nazwa do-
tychczasowego ZP w Żuko-
wie. Została ona zmieniona 
przede wszystkim dlatego, że 
do związku należą nie tylko 
przedsiębiorcy z Żukowa, ale 
też innych miejscowości. Do 
KZP wciąż dołączają też ko-
lejni członkowie. Nie zmie-
niła się natomiast siedziba 
związku, która nadal mieści 
w Żukowie przy ul. Sienkie-
wicza 12 (tel. 667 580 800). 

Podczas walnego zgroma-
dzenia wybrano również 
nowy, 7-osobowy zarząd 
związku. I tak prezesem 
został Zbigniew Jarecki 
(dotychczas także pełnił tę 
funkcję), wiceprezesami 
zarządu są Jan Żółtowski 
(fi rma Interplastic) i Adam 
Julke  (fi rma Elwoz). Nato-
miast członkami zarządu zo-
stali wybrani: Piotr Belgrau 
(fi rma Bell – Dom), Daniel 
Czapiewski (fi rma Danmar), 
Roman Walder (fi rma Anro 
– Trade) i Jan Zarębski (fi rma 
Lonza – Nata). 

Związek, który powstał w 

Inwestują w turystykę, 
kulturę i zdrowie

Jubileuszowa majówka przedsiębiorców

Nowa nazwa, nowy zarząd
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kwietniu 2011 roku i zakładało 
go 16 fi rm z gminy Żukowo, 
dzisiaj liczy 53 członków i na-
leżą do niego fi rmy z powiatu 
kartuskiego i ościennych fi rm. 
Podstawowym celem działal-

ności KZP pozostaje integracja 
środowiska przedsiębiorców 
z rejonu Kaszub i wspólna re-
prezentacja wobec władz pań-
stwowych i samorządowych.
(raf)

SIERAKOWICE | Budowa kanalizacji sanitarnej, trasy turystycznej, ścieżek rowerowo-pieszych oraz sali 
gimnastycznej to tylko niektóre z inwestycji, jakie mają być zrealizowane jeszcze w tym roku w gminie Siera-
kowice. W budżecie zarezerwowano też pieniądze na odrestaurowanie zabytków. 

mal 3 mln zł będzie kosztować 
budowa sali gimnastycznej, 
która powstanie przy Szkole 
Podstawowej w Puzdrowie 
(w ramach tej kwoty zostanie 
również zaadaptowane pod-
dasze na łączniku oraz będzie 
przeprowadzony remont ist-
niejących budynków), nato-
miast niespełna 2,4 mln zł z 
budżetu gminy przeznaczone 
zostanie na przebudowę i roz-
budowę Zespołu Szkół w Go-
widlinie. 

Radni gminy postanowili 
także dofinansować opie-
kę zdrowotną i przeznaczyli 
310 tys. zł na doposażenie 
Kaszubskiego Centrum Me-
dycznego w Sierakowicach. 
Większość tej kwoty – 240 tys. 
zł – zostanie wydana na zakup 
i instalację kriokomory.

Z ważniejszych wydatków 
warto też wymienić niespeł-
na 840 tys. zł, które będą 
przeznaczone na cele zwią-
zane z gospodarką odpadami 
(uszczelnienie trzeciej części 
kwatery na składowisku w 
Chlewnicy oraz przygotowa-
nie gminnego punktu selek-
tywnej zbiórki odpadów ko-
munalnych w Sierakowicach), 
budowy ogrodu rekreacji i 
edukacji w Sierakowicach (bę-
dzie to kosztować tegoroczny 
budżet ponad 1 mln zł) a tak-
że dofinansowania renowacji 
zabytków (na zabezpieczenie 
i rewaloryzację ołtarzy oraz 
innych zabytkowych elemen-
tów wyposażenia kościoła Św. 
Marcina w Sierakowicach oraz 
remont zabytkowego kościoła 
parafialnego pw. Św. Józefa 
w Wygodzie zarezerwowano 
łącznie ponad 880 tys. zł). 

dla wędkarzy oraz miejscami 
wypoczynkowo-biwakowy-
mi nad jeziorami Mienino i 
Czarne w Łyśniewie. Oprócz 
tego ponad 1 mln zł będzie 
kosztować budowa kanaliza-
cji sanitarnej w miejscowości 
Rębienica, co z kolei pozwoli 

chronić jezioro Tuchlińskie 
przed zanieczyszczeniami 
oraz zabezpieczy przed dal-
szą degradacją Gowidliński 
Obszar Chroniony. Plano-
wana jest również rekulty-
wacja zbiornika wodnego w 
Paczewie, na który to cel w 

tym roku przeznaczono 100 
tys. zł. 

Jednym z najdroższych, bo 
kosztujących niemal 4,7 mln 
zł, tegorocznych zadań inwe-
stycyjnych jest budowa drogi 
wraz z ciągami pieszo-rowe-
rowymi Puzdrowo-Piekieł-

ko-Sierakowice w centrum 
Sierakowic. Na projekty tech-
niczne i strukturalne gmina 
ma zamiar wydać natomiast 
330 tys. zł. 

Sporą część pieniędzy po-
chłonie rozbudowa bazy 
oświatowo-edukacyjnej. Nie-

Rafał Korbut
r.korbut@expressy.pl
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ZŁOTA GÓRA | Niedawno w Centrum Sportów Wodnych 
i Promocji regionu na Złotej Górze ofi cjalnie zainaugu-
rowano sezon żeglarski. Wszyscy, którzy czują w sobie 
ducha "wilka morskiego" z pewnością znajdą dla siebie 
interesujące zajęcia, które zaplanowano na ten rok. Dzie-
ci, młodzież i dorośli mogą wziąć udział zarówno w zaję-
ciach organizowanych, jak i indywidualnie skorzystać z 
wypożyczalni sprzętu. Otwarte kursy żeglarskie, zawody 
rowerowe MTB, triathlon, wypożyczalnia sprzętu wod-
nego, zawody regatowe to tylko niektóre z atrakcji tego 
sezonu. (raf)

Harmonogram zajęć w sezonie 2013:

- kurs na żeglarza jachtowego – maj/czerwiec - ilość ok. 12 osób 
powyżej 16 lat,
jest to kurs otwarty
- weekendy majowe – wypożyczalnia sprzętu wodnego czynna w godz. 
10.00 - 18.00
- od czerwca do 10 września - wypożyczalnia czynna codziennie w 
godz. 10.00 – 18.00
- wrzesień – wypożyczalnia czynna w weekendy
- 1 czerwca - Cartusia MTB połączona z obchodami Dnia Dziecka w 
CSWiPR
- 2 czerwca – Kartuska Masakra, czyli Triathlon
- 22 - 23 czerwca - regaty o Puchar Burmistrza Kartuz w klasach Opty-
mist, Cadet - 28 - 30 czerwca – regaty Międzynarodowe Mistrzostwa 
Polski Kartuzy Oiler CUP klasy Micro i Vourien (w tym czasie odbędzie 
się największa impreza plenerowa na Kaszubach, czyli Truskawkobra-
nie)
- 3 – 16 lipca – Przystań – zgrupowanie dla żeglarzy; będą to dwuty-
godniowe zajęcia żeglarskie, a także I otwarte regaty dla amatorów w 
klasie Omega i Orion
w systemie Match Racingu – zgłoszenia 20-21 lipca, 27-28 lipca, 24-25 
sierpnia,
31 sierpnia - 1 września – zakończenie, ogłoszenie wyników, wręczenie 
Pucharu
Burmistrza Kartuz dla najlepszej jednostki
- 21 - 22 września - regaty Mistrzostwa Kartuz w klasie Optymist, Cadet
- 28 - 29 września – Finał Pucharu Polski w klasie OMEGA
- 5 października – Błękitna Wstęga Jeziora Wielkie Brodno – system 
OPEN dla wszystkich jednostek – zakończenie sezonu żeglarskiego

Kaszuby pod żaglami
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ŻUKOWO | Mszę świętą 
podczas uroczystości 222 
rocznicy Konstytucji 3 Maja, 
która została odprawiona w 
żukowskim kościele, cele-
brował arcybiskup Mirosław 
Adamczyk.

Związany z Gdańskiem 
ksiądz o korzeniach kaszub-
skich (jego rodzice i brat do 
dziś mieszkają w Pępowie) zo-
stał mianowany jeszcze przez 
Benedykta XVI na arcybisku-
pa i noncjusza apostostolskie-
go w Liberii, Gambii i Sierra 
Leone. Arcybiskup urodził 
się 16 lipca 1962 roku, w 

Gdańsku. W 1981 wstąpił do 
Biskupiego Seminarium  Du-
chownego w Gdańsku Oliwie, 
a święcenia kapłańskie przyjął 
16 maja 1987 r. Po ukończe-
niu studiów pełnił posługę w 
nuncjaturach na Madagaska-
rze, w Indiach, w Republice 
Południowej Afryki, w We-
nezueli, a także w Belgii i na 
Węgrzech.

Mirosław Adamczyk po 
otrzymaniu święceń bisku-
pich, 28 kwietnia 2013, od-
prawił pierwszą mszę świętą 
jako arcybiskup w żukowskiej 
parafi i Wniebowzięcia Naj-

SPEKTAKL | W ramach 
obchodów kolejnej roczni-
cy beatyfi kacji Jana Pawła 
II w sali widowiskowej 
Kartuskiego Centrum 
Kultury odbył się spektakl 
zatytułowany ‘’Brat 
naszego Boga’’ w wykona-
niu aktorów z Krakowa. 
Reżyserem spektaklu 
według scenariusza Karola 
Wojtyły był Artur Dziur-
man, aktor znany również 
z wielu ról serialowych.

W roli głównej wystąpił 
Maciej Jackowski. Artyści 
przybyli do Kartuz na 
zaproszenie proboszcza 
parafi i pw. Św. Kazimie-
rza w Kartuzach ks. dra 
Ryszarda Różyckiego i 
Mirosławy Lehman, bur-
mistrza miasta.

Artur Dziurman pod-
kreślił, że jest szczególnie 

zauroczony twórczością 
Karola Wojtyły. Przystępu-
jąc do pracy nad scenariu-
szem nie spodziewał się 
- jak stwierdził - że treści 
pisane w tak odległym 
czasie, bo w latach 60. i 70. 
ub. wieku potrafi ą być  i 
dzisiaj ciągle aktualne. 

‘’Brat naszego Boga’’ 
to ukazanie przemiany 
duchowej jaką przeszedł 
Adam Chmielowski, arty-
sta, malarz, który poruszo-
ny problemem bezdom-
ności i pomocy ludziom 
biednym stał sie wreszcie 
Bratem Albertem w Zako-
nie Ojców Jezuitów.

Przedstawienie przyję-
to bardzo gorąco, za co 
szczególnie po spektaklu 
podziękowali kartuskiej 
publiczności producent 
oraz reżyser. (oprac. raf)

Uczcili pamięć o Karolu Wojtyle

Pierwsza msza kaszubskiego arcybiskupa
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świętszej Marii Panny. 3 maja w 
tymże kościele arcybiskup wy-
głosił kazanie na temat historii 
Polski w aspekcie Konstytucji 
majowej oraz związku tych wy-
darzeń z historią Kaszub.

Burmistrz Jerzy Żurawicz 
wraz z przewodniczącym Rady 
Miejskiej Adamem Okrojem 
wręczyli arcybiskupowi Złoty 
Medal 800 lecia Żukowa.
(oprac. raf)

Burmistrz 
Jerzy Żura-
wicz wraz z 
przewodni-

czącym Rady 
Miejskiej 
Adamem 
Okrojem 

wręczyli ar-
cybiskupowi 
Złoty Medal 

800 lecia 
Żukowa.
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Zarówno w niewielkich go-
spodarstwach domowych, jak 
i w dużych zakładach prze-
mysłowych, sprawne oraz wy-
dajne systemy grzewcze to za-
równo wygoda użytkowania, 
jak i wymierne oszczędności. 

Jedną z najbardziej znanych 
fi rm produkujących kotły, 
ekonomizery oraz wymienni-
ki ciepła jest rumska Fabryka 
Kotłów „FAKO” S.A. 

Nowoczesne i wydajne
Producent oferuje kotły 

wodne w zakresie mocy od 16 
do 10 tys. kW oraz kotły pa-
rowe w zakresie wydajności 
pary od 80 do 15 tys. kg pary 
na godzinę i ciśnienia do 20 
bar. Mogą być one opalane za-
równo paliwami stałymi taki-
mi jak: węgiel kamienny, miał 
węglowy, eko-groszek, pellet, 
biomasa (zrębki drewniane), 
a także paliwami płynnymi 
takimi jak: gaz, olej opałowy, 
mazut, olej popirolityczny.

- Nasza fi rma podchodzi do 
każdego klienta indywidual-
nie, każde zlecenie staramy 
się dostosować jak najbardziej 
do potrzeb – mówi Stanisław 
Dominik, prezes zarządu FK 
„Fako” S.A. - Oferujemy rów-
nież kotły nie znajdujące się 
w ofercie standardowej, wy-
konane na specjalne zamó-
wienie. Dbamy o najwyższą 
jakość. Nic więc dziwnego, 
że nasi klienci cenią nasze 
produkty i usługi. Mamy bar-

dzo szeroki zakres produkcji. 
Naszą misją jest dostarczanie 
ciepła dla każdego. 

Tradycja i innowacyjność
„Fako” jest najstarszym pol-

skim przedsiębiorstwem w tej 
branży. Na rynku działa nie-
przerwanie już ponad 60 lat! 
Początkowo niewielkie przed-
siębiorstwo działało jako Rze-
mieślnicza Spółdzielnia Pracy 
(z siedzibą w Gdańsku) zaj-
mując się produkcją... wózków 
i łózek szpitalnych. Później 
fi rma przeszła wiele trans-
formacji (była przekształcona 
m.in. w spółdzielnię pracy, 
połączyła się z innymi spół-
dzielniami, stała się zakładem 
państwowym, później została 
sprywatyzowana). Przez ten 
cały czas rozwijała się i zmie-
niała swój profi l w zależności 
od potrzeb rynku. Od ponad 
pół wieku produkcją podsta-
wową i dominującą jest 
produkcja kotłów. 

- Uruchomiliśmy 
nowe linie produk-
cyjne, wymieniliśmy 
park maszynowy, 
zwiększyliśmy za-
trudnienie, we-
szliśmy na rynek 
wschodni – wylicza 
prezes Stanisław 
Dominik. - Nasze 
najnowsze produkty 
są wykonywane z naci-
skiem na spalanie bioma-
sy oraz drewna. Wszystkie 

Ciepło, jakość i ekologia
O tym, jak ważna jest oszczędna i ekologiczna instalacja grzewcza, nie trzeba chyba przekonywać nikogo.

wyroby spełniają oczywiście 
rygorystyczne normy ekolo-

giczne, są wyposażone 
w najnowocześniejszą 

automatykę oraz 
sterowanie elek-
troniczne. Nasza 
fi rma ma bogatą 

historię i trady-
cję, a jednocześnie 
wciąż wprowadza 

innowacyjne rozwią-
zania technologiczne. 

Liczy się nie tylko biznes
Produkcja kotłów to głów-

ne zadanie, które realizuje 
Fabryka Kotłów „FAKO” S.A. 
Ale nie jedyne – jako jeden 
z największych pracodaw-
ców w regionie stara się mieć 
również wpływ na życie spo-
łeczne. Jako jeden z przykła-
dów takich działań można 
wymienić wspieranie sportu. 
I tak „FAKO” jest sponsorem 
piłkarzy (Miejskiego Klubu 
Sportowego „Orkan” Rumia) 
a także obecnego Wicemistrza 
Świata w windsurfi ngu. Woj-
ciech Mroczyński, wspiera-
ny właśnie przez „FAKO”, po 

zdobyciu w 2011 roku tytułu 
Wicemistrza Polski i Europy 
sięgnął po kolejny tytuł i został 
Wicemistrzem Świata w klasie 
Formula. Ten sukces osiągnął 
podczas zawodów w windsur-
fi ngu, rozgrywanych w Liepaji 
na Łotwie.

W przyszłość 
z optymizmem

Od kilku lat w Polsce za-
równo politycy, jak i dzien-
nikarze powtarzają, że trwa 
kryzys. W tym czasie wiele 
fi rm upadło, niektóre musia-
ły ograniczyć produkcję oraz 
zatrudnienie. Tymczasem FK 
„FAKO” S.A. Wciąż się rozwija 
i zdobywa nowe rynki. 

- Optymistycznie patrzymy 
w przyszłość – mówi prezes 
Stanisław Dominik. - Mamy 
ku temu powody: nasze te-
goroczne przychody wzrosły 
o 30 proc. w porównaniu do 
analogicznego okresu w roku 
ubiegłym. 

Odnotowujemy znakomite 
wyniki na rynkach wschod-
nich, wiążemy z tymi rynka-
mi duże nadzieje na najbliż-
szą i nieco dalszą przyszłość. 
A jeśli chodzi o kryzys? Od 
kiedy jestem prezesem, czyli 
od ponad 20 lat, nie pamiętam 
roku, którego nie nazywano 
by „kryzysowym”. Dlatego nie 
przejmujemy się tym, tylko 
pracujemy nad dalszym roz-
wojem przedsiębiorstwa i sta-
łym poprawianiem wyników 
fi nansowych. 
Rafał Korbut

KONKURS | „Pięk-
na Wieś” to cykliczny 
konkurs, który co roku 
organizowany jest przez 
gminę Kartuzy. Również 
w tym roku organizatorzy 
zapraszają właścicieli 
posesji do udziału w bie-
żącej edycji konkursu.

Zgłaszać można się w 
jednej z dwóch kategorii: 
wieś lub zagroda.

Warunkiem przystą-
pienia do konkursu 
jest złożenie deklaracji 
uczestnictwa w terminie 
do 15 maja w pokoju nr 
100 Urzędu Miejskiego, 
mieszczącego się przy 
ul. Generała Hallera 1, 
83-300 w Kartuzach. 
Druki do wypełnienia 
pobrać można u sołtysów 

sołectw, na stronie Biule-
tynu Informacji Publicz-
nej www.bip.kartuzy.pl 
oraz w wydziale ochrony 
środowiska kartuskiego 
magistratu (pokój nr 
201). Deklaracje można 
składać osobiście w sie-
dzibie urzędu lub wysłać 
je poczta.

Oceny poszczególnych 
zgłoszeń dokona specjal-
nie powołana przez bur-
mistrza Kartuz komisja. 
Zwycięzcy wezmą udział 
w eliminacjach na szcze-
blu powiatowym oraz 
wojewódzkim. Uwaga 
- z udziału w konkursie 
wykluczeni są laureaci 
fi nałów wojewódzkich w 
poprzednich 10 edycjach.
(raf)

Piękna Wieś 2013 – zgłoś się!



Sobieskiego 243, Wejherowo, tel. 
513-00-59-44 

SPRZEDAM mieszkanie 36 m kw, 2 
pokoje, I piętro, po remoncie, os. Har-
cerskie, Wejherowo, tel. 505-896-681 

SPRZEDAM działkę budowlaną, 600 m 
kw, Wejherowo, tel. 513-005-898 

SPRZEDAM działkę 434 mkw. nad 
morzem w Karwińskich Błotach, 1 km 
do pięknej plaży, z prawem budowy, 
media przy drodze, tel. 534 071 994

DZIAŁKA z domem, Gdynia Witomino, 
512 m2, 900 tys. zł, tel. 502 686 196

DZIAŁKĘ położoną w dolinie Słupi z do-
stępem do rzeki, 7 km do Ustki, 4700 
m2, 180 zł/m2, tel. 502 686 196

KUPIĘ

  ZAMIENIĘ   

WEJHEROWO komunalne, 76 m, 4 
pokoje, kuchnia, łazienka, przedpo-
kój, ogrzewanie gazowe. zamienię na 
mniejsze za dopłatą lub 2 oddzielne 
może być inna okolica, tel. 505 637 
420 

ZAMIENIĘ działkę, własność notarialna, 
434mkw, nad morzem w Karwińskich 
Błotach, 1 km do pięknej plaży, zamie-
nię na kawalerkę, tel. 516 260 766

DO WYNAJĘCIA
WEJHEROWO - mieszkanie 2 pok. do 
wynajęcia, nowy budynek,1 piętro, 
duży balkon, niski czynsz, tel. 600 
457 172

LĘBORK - pokój tanio do wynajęcia 
z używalnością kuchni i łazienki od 
zaraz, tel. 784 046 326 

GDYNIA Redłowo, mieszkanie 
2-pokojowe, 43 m2, tel. 58 671 25 05, 
dzwonić po 19

POSZUKUJĘ 

SPRZEDAM

SPRZEDAM Daewoo Matiz, 1999 r., 63 
tys. km., cena do uzgodnienia, tel. 58 
572 11 30

masz problem z kredytem - płacisz 
za duże raty zadzwoń lub napisz!!  
działamy bezpłatnie!!  calvicalvi.com.
pl  609 456 064

PRACE ogólnobudowlane, Lębork i 
okolice, tel. 663 842 206 po 18

FOTOGRAF – śluby, wolne terminy 
maj, czerwiec, wrzesień, tel. 660 
310 311

SZUKAM pani do 37 lat, dziecko nie 
stanowi problemu, w celu stałego 
związku, Ja 27 lat, kawaler bez nało-
gów, na okresowej rencie po pobycie 
w ZK, tel. 517 027 942

WDOWIEC, lat 49, pozna panią o 
poważnych zamiarach, do lat 45, tel. 
506 657 891

JA 23 lata, Sopot, trochę wstydliwy, 
poznam fajną dziewczynę, tel. 696 
454 028 

ZADBANY, zmotoryzowany, wysoki, 
samotny ze stałą pracą, 45 latek 
pozna zadbana kobietę z Wejherowa 
oraz bliskich okolic, tel. 882 502 431

CALL boy, age 33, 1.80/75kg., miły, 
tel. 728 185 466

SPRZEDAM 2 garniturki komunijne, 100 
zł sztuka, Wejherowo, tel. 513 961 837

uczę matematyki, Wejherowo, tel: 58 
677 01 50

KOMPUTERY

SPRZEDAM komputer, dysk 120 GB, 
klawiatura Vobis, monitor LCD TV Sam-
sung z pilotem, 2000 zł, 505-56-70-34

TELEFONY

INNE

DARMO telewizor Novema, 14 cali, bez 
dekodera, stan b.d., tel. 501 527 655

DAM PRACĘ

SZUKAM PRACY

SZUKAM zatrudnienia - cekolowanie, 
zakładanie płyt gipsowych, paneli i 
glazury, fachowo, tel. 514 174 739

KUPIĘ każde zboże, również łubin, 
rzepak, bobik, min 24 t., zapewniam 
transport, płacę w dniu odbioru, tel. 
509 942 079

WIATY, altanki, konstrukcje z 
drewna, Lębork i okolice, tel. 663 842 
206 po 18

NIEZALEŻNY doradca kredytowy - 

SUPER okazja, sprzedam skórę na 
motor major design, R 42, komplet, 
czarna, stan bd., 350 zł, tel. 721 046 
152

SPRZEDAM Opel Corsa; 1,2, 1996 r, po 
remoncie, stan bdb., czarny, 3900 zł, 
tel. 511 745 863

SPRZEDAM Suzuki Bandit 2003r. nowe 
opony, stalowe oploty, motocykl po 
delikatnym szlifi e, zerwana lampa, 
zegary i lusterka, 3,5 tys. zł, tel. 785 
663 492

KUPIĘ

ABSOLUTNIE każde auto kupię!!!! 
może być uszkodzone lub bez opłat, 
odbiór laweta, umowa i gotówka do 
ręki, tel. 668 193 771

SKUP aut, złomowanie, wyrejestrowa-
ne, do wyrejestrowania, każda marka, 
dojazd do klienta, Wejherowo, Gdańsk, 
okolice, tel. 789 345 593

KUPIĘ każda Toyotę do 2000 r, Mer-
cedesa 190D oraz wszystkie japońskie 
busy, tel. 606 658 468

INNE

ABSOLUTNIE każde auto kupię!!!! 
może być uszkodzone lub bez opłat, 
odbiór laweta, umowa i gotówka do 
ręki, tel. 668 193 771

NAUCZYCIEL muzyki emeryt w Wejhe-
rowie, uczy gry na gitarze i akordeonie 
wyłącznie z nut, za niewielką opłatą, 
tel. 665 570 808

KOREPETYCJE z chemii i fi zyki w tym 
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G R U P A  M E D I A L N A

SPRZEDAM

DOM w Wejherowie, budynki gospodar-
cze, działka 640 m2, pilnie sprzedam, 
dzwonić po 17, tel. 58 672 34 13

SPRZEDAM dom o pow. 103 m2 na 
działce o pow. 650 m2, w Wejherowie – 
Śmiechowie, tel. 604 936 572

SPRZEDAM działkę 8500 m2 w Somoni-
nie, 42 zł/m2, tel. 608 671 710

GOWINO, dom 320 mkw, pow. 
całk. 212 mkw, pow. użytk. Działka 
1179 mkw, 5 pok. jadalnia, salon z 
antresolą, dom podpiwnicz., piec na 
ekogroszek, kolektory słoneczne, 559 
tys., tel. 516 091 944

MIESZKANIE, 2 pokoje, 46 m.kw., 2 
piętro, os Chopina w Wejherowie, tel. 
600 254 451

DZIAŁKA rolna 18800 m2 z możliwością 
podziału na działki siedliskowe, okolice 
Lęborka, sprzedam pilnie, tel. 695 
813 159

KARTUZY, działka 553 m, ogrodzo-
na, częściowo zabudowana, media, 
sprzedam lub inne propozycje, tel. 695 
813 159

SPRZEDAM mieszkanie, 1p., 40m.kw., 
2 pokoje, kuchnia, łazienka, garaż, 
piwnica, ogród, 65 tys., Nawcz, tel. 
664 921 068

SPRZEDAM działkę o pow. 554 m2 w 
Zbychowie, działka ogrodzona, posiada 
media, znajduje się na niej również 
domek, a także żywopłot, do jeziora 
jest ok. 700 m2, zainteresowanych 
proszę o kontakt 601 981 627

DZIAŁKĘ w Kartuzach zabudowana 
zagospodarowana media, sprzedam 
pilnie, tel. 695 813 159

SPRZEDAM pawilon gastronomiczny w 
Gdyni Cisowej, cena do uzgodnienia, 
tel. 503 567 324

DZIAŁKA rolna 2ha, k. Lęborka sprze-
dam, tel. 695 813 159

SPRZEDAM miejsce postojowe w hali 
garażowej, Gdynia Witomino, 26 tys zł, 
tel. 511 745 863

SPRZEDAM kiosk drewniany, ul. 

masz problem z kredytem płaciszuczę matematyki Wejherowo tel: 58SUPER okazja sprzedam skórę naR

ZBIERAM makulaturę, złom, przyjmę 
cb radio, rower, krótkofalówkę, pmr,  
walkie talkie, Gdańsk Kliniczna / Reja, 
Hallera i okolice, SMS 666 212 469

SPRZEDAM łuparkę do drzewa świdro-
wą moc silnika 4kw, rozkładany stół, 
obroty lewo prawo, średnica klocka, 
sęki nie mają żadnego znaczenia, tel. 
601 638 877

SPRZEDAM atlas do siłowni za 450 zł, 
cena do negocjacji, kontakt 502 024 
634 po 15.00

SPRZEDAM kola 13 od skutera z opo-
nami za 220 zł plus inne części (cena 
do uzgodnienia) kontakt: 502 024 634 
po 15.00

SPRZEDAM wersalkę, komodę, biurko 
plus regał, tel. 606 156 158

SPRZEDAM nowy wózek inwalidzki 
elektryczny „Meyra”, z prostownikiem 
doładowania, cena 5 tys. zł, tel. 533 
514 295 

SPRZEDAM drzwi 80, zewnętrzne - 
prawe, NOWE, zbrojone, z wizjerem 
i kompletem kluczy, wraz z futryną, 
cena 650 zł, tel. 600 702 048 

MATA dla dziecka do leżenia i przewi-
jania, kolor pomarańczowy, wym.85 
cm x 75 cm, nowa, 20 zł, 505-567-034

KALOSZE dziewczęce, rozm. 30, kolor 
czerwono-biały, stan idealny, 10 zł, 
tel. 505-56-70-34  

OKNO drewniane, kolor sosnowy, 
wym. 1,45 m x 1,75 m, jednoskrzydło-
we, otwierane, u góry lufcik, nowe, 50 
zł, 517-782-024 

SPRZEDAM lampa sufi towa, 3 punkto-
wa, klosze, nowa, 100 zł, 505-56-70-34 

SPRZEDAM żyrandol listwa, 4 i 2 
punktowe, szare, nowe, 100 zł, 505-
567-034 

SPRZEDAM dwie fi rany, białe, drobna 
kratka, marszczone, taśma smok, pod-
szyte. Wymiary jednej fi rny - długość 
2,35 m, szerokość po przymarszczeniu 
6,10 m. Firany gotowe do powiesze-
nia. Stan fi ran idealny. Cena za dwie 
fi rany 250,00 zł. Tel. 660 731 138 

SPRZEDAM stojak do płyt CD, meta-
lowy. Pojemność około 100 płyt. Wy-
sokość 50 cm. Cena 50,00 zł. Telefon 
660 731 138
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KOSZYKÓWKA | To 
duża niespodzianka fazy 
play-off  mistrzostw Polski. 
Dobrze radzący sobie 
przez cały sezon zespół 
Trefl a Sopot niespodzie-
wanie uległ akademikom z 
Koszalina. Dla żółto-czar-
nych to już koniec sezonu.

Na 36 sekund przed 
końcem czwartej kwarty 
wydawało się, że Trefl  
wyrówna stan rywalizacji 
na 2:2. Po rzucie Adama 
Waczyńskiego sopocianie 
wyszli na prowadzenie 
70:68. Akademicy zdołali 
jednak doprowadzić do 
remisu po 72 i o koń-
cowym wyniku musiała 
zdecydować dogrywka. 
W niej skuteczniej zagrali 
zawodnicy z Koszalina i 
dzięki temu wyrzucili na 
burtę ekipę Trefl a. 

Tym samym sopocianie 
po raz pierwszy w historii 
kończą rywalizację w 
play-off  na ćwierćfi nale. 
Po bardzo udanym sezo-

nie regularnym przyszło 
rozczarowanie w postaci 
porażki już w pierwszej 
rundzie play-off . 

Trefl owi po raz kolejny 
nie pomogła świetna dys-
pozycja Adama Waczyń-
skiego, który w ostatnim 
meczu w tym sezonie zdo-
był 27 punktów, 8 zbiórek 
i 4 asysty. 15 punktów 
do dorobku Trefl a dodał 
Frank Turner, choć w 
jego przypadku trudno 
mówić o udanym meczu 
ze względu na zaledwie 
2 asysty i 5 strat. Sime 
Spralja zdobył z kolei 12 
punktów. Ł.Krzemiński

AZS Koszalin – Trefl  Sopot 
84:79 (14:22, 14:12, 20:16, 
24:22, 12:7)
AZS:Wiśniewski 20, Henry 19, 
Harris 14, Leończyk 13, Milicić 7, 
Wołoszyn 5, Mielczarek 4, Bigus 
2, Jones 0, Gibaszek 0, Śpica 0, 
Bieg 0;
Trefl :Waczyński 29, Turner 15, 
Spralja 12, Davis 5, Dylewicz 4, 
Harrington 3, Michalak 3, Looby 
3, Stefański 2, Jaśkiewicz 0, 
Brembly 0

Trefl  odpada już 
w ćwierćfi nale
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ZAPASY |  W Mistrzostwach 
Polski juniorek bardzo do-
brze spisała się Kamila Lelek. 
Została pierwszą medalistką 
Mistrzostw Polski w historii 
klubu GKS CARTUSIA Kar-
tuzy

W Koronowie odbyły się 
Mistrzostwa Polski Juniorek, 
w których wystartowała wy-
chowanka kartuskiego klubu 
- Kamila Lelek. Zawodniczka 

na co dzień jest uczennicą Li-
ceum Ogólnokształcącego w 
Kartuzach, mieszka w Borze-
stowie, a od 2,5 roku trenuje 
zapasy. Jest to jej drugi start 
w Mistrzostwach, który tym 
razem zakończył się zdoby-
ciem brązowego medalu. 

- Medal tym bardziej war-
tościowy – bo pierwszy w 
historii naszego klubu, a w 
tym roku 10 zdobyty przez 

naszych zapaśników. Gra-
tulujemy Kamili, ponieważ 
medal ten jest wynikiem jej 
solidnej, systematycznej pra-
cy i życzymy dalszych sukce-
sów – przekazał Pryczkowski. 
(luK)

Kamila Lelek z brązowym medalem
Kamila Lelek 
- na podium 

pierwsza 
od prawej

W przerwie wtorkowego 
meczu żółto-czarnych z AZ-
S-em Koszalin dzieci z tej 
placówki otrzymały klubowe 
koszulki, które mają wzmoc-
nić ich chęć do uprawiania tej 
dyscypliny sportu.

Powstająca w szkole w Dę-
bogórzu sekcja koszykówki 
od początku będzie objęta 

patronatem Trefl a Sopot. 
Stroje w barwach sopockie-
go klubu młodym adeptom 
sportu wręczyli Jerzy Włu-
dzik, wójt gminy Kosakowo, 
Mariusz Winski, trener w 
klubie UKS Lider Dębogórze 
oraz Andrzej Dolny, prezes 
Trefl a Sopot. 

- W misję naszego klubu 

wpisuje się promowanie nie 
tylko koszykówki na naj-
wyższym poziomie, ale także 
popularyzacja tego pięknego 
sportu wśród najmłodszych, 
zarówno w Trójmieście, jak 
i okolicznych gminach, ta-
kich jak Kosakowo – mówi 
Andrzej Dolny – Liczymy, 
że dzięki wsparciu naszego 

sponsora strategicznego, fi r-
my Investgas, uda się w tych 
młodych ludziach zaszcze-
pić miłość do koszykówki, a 
otrzymane dziś stroje w bar-
wach Trefl a zwiększą ich chęć 
do regularnego treningu, 
który w przyszłości może z 
nich uczynić wartościowych 
zawodników. (mr)(luK)

Zaszczepią w najmłodszych 
miłość do koszykówki
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KOSZYKÓWKA | Trefl Sopot przy wsparciu swojego strategicznego sponsora, firmy Invest-
gas, realizuje projekt popularyzacji koszykówki wśród uczniów szkoły podstawowej w Dębogórzu. 
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BIEGI | Za nami XXII Żu-
kowskie Biegi Przełajowe. Na 
starcie stanęło łącznie 464 
zawodników i zawodniczek 
z różnych miast całego woje-
wództwa. 

Łącznie rozegrano 18 bie-
gów w 8 kategoriach wieko-
wych oraz bieg w ramach 
Pucharu Gminy Żukowo, bieg 
rodziny mieszkańców Żuko-
wa i Marsz Nordic Walking.
Najmłodsza uczestnicz-
ka „Żukowskich Bie-
gów Przełajowych” 
miała 2 latka, natomiast naj-
starszy zawodnik miał 70 lat.
Rozegrany został również bieg 
seniorów, w którym wystarto-
wała spora ilość zawodników 
z krajowej czołówki takich 
jak Radosław Dudycz (KS 
Team Run Gdańsk) wielo-
krotny medalista Mistrzostw 
Polski w Maratonie, Łukasz 
Kujawski mieszkaniec Żuko-
wa (uczestnik tegorocznych 

przełajowych Mistrzostw 
Świata w Bydgoszczy), Daniel 
Chuchała ( 5 zawodnik Mi-
strzostw Polski w maratonie 
Warszawskim),Leszek Zblew-
ski, wielokrotny medalista 
mistrzostw Polski oraz Mistrz 
Europy Weteranów katego-
rii weteranów. Prowadzona 
została również klasyfi kacja 
szkół. W kategorii szkół pod-
stawowych najlepsza oka-
zała się Szkoła Podstawowa 
w Żukowie im. Obrońców 
Wybrzeża, a w szkoła gim-
nazjalnych Publiczne Gim-
nazjum nr 2 w Żukowie.
Organizatorami biegów byli 
Ośrodek Kultury i Sportu w 
Żukowie oraz GKS Żukowo 
sekcja lekkiej atletyki. Spon-
sorami Żukowskich Biegów 
Przełajowych byli SAUR 
Neptun Gdańsk oraz fi rma 
Lonza Nata. Impreza obyła 
się pod patronami: Burmi-
strza Gminy Żukowo, Jerzego 

Żurawicza, Prezesa Pomor-
skiego Okręgowego Związku 
Lekkiej Atletyki, Marka Fo-
stiaka, takżePrzewodniczącej 
Rady Wojewódzkiej Ludo-
wych Zespołów Sportowych, 
Magdaleny Kołodziejczak, 
która ufundowała puchar w 
biegu rodzinnym Żukowian.
Nagrody wręczali Burmistrz 
Gminy Żukowo, Jerzy Żura-
wicz, Zastępca Burmistrza 
Gminy Żukowo, Piotr Szepe-
lowski,Wiceprzewodniczą-
cy Pomorskiego Zrzeszenia 
LZS, Wiesław Szczodrow-
ski, Przewodniczący Rady 
Miejskiej w Żukowie, Adam 
Okrój, Radny Gminy Żu-
kowo Zbigniew Szewczyk 
oraz Dyrektor Ośrodka 
Kultury i Sportu w Żuko-
wie, Wiesława Toczyńska.
Każdy uczestnik „Żukowskich 
Biegów Przełajowych” otrzy-
mał pamiątkowy medal. 
(red. luK)

TENIS STOŁOWY | Zakończy-
ły się rozgrywki IV ligi tenisa 
stołowego. Sezon ten był bar-
dzo udany dla pingpongistów 
stołowych GKS Żukowo i 
zakończył się pewnym awan-
sem do III ligi. W rundzie 
zasadniczej Żukowianie nie 
dali szans rywalom i wygrali 

wszystkie spotkania. W run-
dzie fi nałowej, decydującej o 
awansie również okazali się 
bezkonkurencyjni. Doznali 
tylko jednej, pechowej po-
rażki z Hubertusem Tczew , 
pozostałe pojedynki rozstrzy-
gając zdecydowanie na swoją 
korzyść. 

Autorami awansu do wyższej 
klasy rozgrywek byli:

Paweł Richert, Szymon Kwidziński, 
Dawid Przystupa, nieżyjący już 
Zbigniew Kucharski, Marcin Gruba, 
Bogdan Kwidziński, Bartosz Giedzie-
wicz, Piotr Richert i Rajmund Teca, 
Mateusz Gosz.

Awans tenisistów z Żukowa

Prawie pół tysiąca 
uczestników na Żukowskich 
Biegach Przełajowych
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